

退伍不退色

捡到万元现金和退伍证后归还失主

拾金不昧保安是退伍军人,曾两次荣立三等功



走失两天两夜的“老小孩” 在中秋节被找回 家属昨送出七面锦旗 向帮助他们的人说“谢谢”

本报讯(记者 陈焯)走失两天两夜的“老小孩”陆孝本在中秋节当日被找回,这个大家庭终于恢复了往日的平静。为了防止意外再次发生,家人给他配了定位手环,除此之外,他们向所有帮助过他们的人答谢。

昨天下午,陆孝本的弟弟陆及义和外甥孙凌赶到报社。这两天,他们托人制作七面锦旗,把写有“宁波好媒体 阿拉好记者”的锦旗赠予报社,随后,记者一路陪同他们前往姜山、首南、钟公庙、东胜、月湖派出所以及邱隘“红平果”平安志愿服务队。

陆家人始终觉得,他们能在这么短的时间里找到陆孝本,不是运气,而是因为有那么多人伸出援手。

赠送给相关部门、组织的锦旗,每一面上的感谢语都是他们的心里话。一整个下午,他们奔波在路上,说得最多的是“谢谢”,得到的回应都是“这是我们应该做的”。

回忆起9月12日深夜寻人的场景,仿若昨天,陆家人至今沉浸在满满的感动中。当时监控显示,陆孝本走走停停,从海曙天一阁到姜山,再走到鄞州紫郡小区,来回近40公里,涉及几个辖区。报警后,几个派出所通力合作,通过视频监控明确走失方向,这让家人们深深感受到“人民警察为人民”的尽职尽责。“很多民警都是加班加点,如果当晚寻不到人,他们甚至做好了整夜不休息的准备。”

“这条路我们那天开了三回,这次再去,心情真的大不同。”在去姜山派出所的路上,陆及义忍不住感慨了一句。

在与记者交谈中,他还数次感谢报社给予的关注。寻人新闻经广泛转发后发动了社会力量参与,邱隘“红平果”平安志愿服务队迅速发起行动,志愿者阮维勇和吕文胜两人深夜骑着电动自行车一路寻找,最终传来好消息。令陆家人感动的是,他们找到陆孝本后,生怕吓着他,还一路跟了很久。

陆及义感激道:“除了向民警、志愿者表达感谢外,另有一份谢意想委托你们报社转达。在寻人期间,还有很多朋友、很多陌生人给了我们极大的支持。”



家属将锦旗送给月湖派出所。记者 杨辉 摄

偶然发现餐桌上有个挎包,打开一看傻了眼,里面竟有厚厚的三打钞票。为了找到失主,保安陆定又是网上发帖,又是打电话给公安,直到把失主找到。

原来丢钱包的失主刚退伍回到学校报到,36000元是退伍金,而退伍证一旦丢失则可能复学都难。而陆定也是一名老兵,今年刚退伍当保安,他曾在部队里两次荣立三等功。

□记者 陈善君 文/摄

失主差点因为 丢失退伍证读不了书

“真是太感谢了,如果没有你我可能复读都成问题了!”失主小吕连连感谢陆定。

原来小吕是一名刚刚退伍回到学校复读的学生,两年前他考入纺织学院后,就应征入伍。到新疆当了两年兵之后,现在退伍。因为赶着来学院报到,于是包里还放着36000元退伍金。

本来到学院办理好复学手续后,将退伍金通过银行汇给父母,没想到竟然把钱包弄丢了。这还不仅仅是丢钱的问题,里面的退伍证丢了,入学都成问题。

因为学院是要凭他的退伍证才能入学读书的,而这证件要补办非常困难,而且部队在新疆,路途遥远。

记者随后联系失主小吕,他对陆定深表感谢。他说,自己大意丢了挎包后非常后悔,从晚上7点一直找到半夜11点,晚上睡觉也没睡好,“因为这包里面的东西对我来说太重要了!”

保安也是退伍兵 曾荣立二次三等功

记者来到保安陆定所在的单位采访时,发现他今年27岁,很年轻,并且也是一名退伍军人。

他曾在上海市消防局当了六年的消防兵,今年1月份退伍,并应聘到浙江盛元城市物业管理公司当保安。

他拾金不昧的故事让公司区域经理彭先生知道了,所以给报社打了电话。“我觉得正能量要大力弘扬!”彭先生说,这件事陆定做得很对,为了找到失主,他通过网络和警方多方查找,最后还非常负责地送包上门。

“公司里对陆定进行了通报表扬,并给予他奖金奖励,号召其他员工也要向他学习。”彭先生说,在陆定当兵的六年里也是表现非常突出,曾获得两次个人三等功,一次优秀士兵、一次优秀士官,在“十九大”安保工作中,还火线入党,“我们都要向他学习!”

保安捡到一挎包 里面塞满了钱

9月15日,是浙江纺织服装职业技术学院新生开学的日子,为了维护秩序,负责宁波移动公司物业管理的盛元城市物业保安陆定,被公司抽调到学院做安保工作。

中午11点半,陆定到学院食堂吃面,刚坐下,就看到前面的餐桌上有一个挎包,而旁边都没有人。陆定见一直没人去拿,于是上前看了一下挎包,里面竟塞了三打钞票。

于是,陆定守着包,等待失主回来,可是等了很长时间都没有人来。因为还要赶着去执勤,陆定打开包查看证件,发现失主的身份证、退伍证以及银行卡都在,唯独没有电话号码。

赶着去执勤的陆定担心挎包被别人拿走,于是自己先收管起来。下午,他一边执勤,一边用手机拍了包里的证件发到个人微博上,并@纺织学院以及一些宁波大V,一起帮忙寻找失主。他也想把挎包交给学校或相关部门,但因为里面涉及的现金比较多,他觉得那样做不太放心。

借微博微信发帖 还通过警方查找

他的帖子引起了大V们的重视,大家纷纷帮其转载,可当天下午仍然没有回应。于是陆定查看失主的身份证,通过身份证上的信息,陆定用电话打给失主老家的派出所。

临安当地派出所的民警在电话中记录了失主的姓名和身份证号码后,表示会进一步寻找。可是下班了,陆定仍没有找到失主,只能带走挎包,继续寻找。

第二天上午9点多,陆定的微博收到私信,一名纺织学院的新生联系了他,他说自己是失主,是朋友看到这条微博告诉他的。失主小吕随后把户口簿拍了照片发给陆定,作为证明。

为了核实失主身份,陆定和失主约好在纺织技术学院见面,将包还给他。

当天下午,陆定请了假,坐公交车到纺织学院与失主碰面。到了学校,陆定确认失主的身份,将包完好地交到小吕手中。

基金一览

投资有风险 入市须谨慎

泰达宏利品牌升级“掘金”品牌成长价值

根据价值投资理念,投资特别是权益投资的回报,长期来看是持续向上的,而核心根源是优秀企业价值,包括未来成长预期、被低估的价值等竞争力,以及行业景气度带来的繁荣和驱动力。据了解,泰达宏利品牌升级基金将聚焦于中盘核心资产,精选“品牌升级”企业,即富有很强品牌价值以及持续成长能力的企业,通过中长期配置,分享细分行业优质品牌从区

域细分龙头走向全国市场,从全国行业优质品牌走向全球市场的成长经历。

今年以来TMT和大消费板块整体涨幅较好,也带动了相关权益类基金业绩回暖走强。据了解,泰达宏利品牌升级基金正在发行,将于9月20日结束募集,投资者可通过相关渠道进行认购,借“基”搭乘新经济快车,分享优质品牌价值配置机遇。

黄杰